“YTBEPXJAIO”

Homep T3 203B [lepBerit 3aMecTUTEIB AUPEKTOPA -
Homep maTtepunana SAP TTIaBHbIH MHXeHep dunama
IE\Q «MPCK [lentpa» - «Kypckanepro»
R / B.M. Uctomun /
20" mas 2020

TEXHUYECKOE 3AIAHUE

Ha nocraBky MeTH3oB. JloT Ne 203B

1. IIpeamer 3aKymouHOH Npoueaypsl.
[ocraBumuk oOecrednBaeT MOCTABKY M3MENMH Ha Criuaj monydarens — ¢mmana [TAO «MPCK
[entpay - «KypcKkoHepro» B 06heMax U B CPOKH YCTAHOBJIGHHBIE JAHHBIM T3:

En.uzm

Puiman Mapka Konnuectso, Touka nocrasku Lok ;
NOCTABKH
bont M10x35 2,94 Kr
Bont M10x40 74,2 mT
bont M10x40 5.5 KD
OIIMHKOBAHHBIH ’
Boar M12x40 8,76 KT
Bonar M1 2?{40” 67.96 KI'
OILMHKOBAHHLIH
bont M12x50 1 KI
Bont M12x50 A4 KD
OIMHKOBAHHBIH ’ Kypckas obnacts, Kypokuii p-H, 1.
Boar M12x60 iy Bopowneso, [[¢HTpaTsHER CKIATE]
Kypckanepro 2 11 : NP o
OLHMHKOBAHHBIN ¢umrana OAO "MPCK Lentpa" - 30
boat M16x50 g KT "Kypexanepro”
OUMHKOBAHHBIH
Bont M6x30 1,4 KT
bont Mé6x45 s Kr
OITHHKOBAHHELIH E
KI
Bonr M16x35 15
KT
boar M18x80 ]
KT
Bont M20x80 109




KI'

Bont M20x90 4
Bosr M20x120 71 i
Bontr M8x40 1.4 KT
Boat M8x40 75 Kr
OLMHKOBAHHBIH ’
latixa M10 13,2 Kr
T'atixa M10 56.78 KI
OLMHKOBAHHas
Taiika M12 47,79 KI'
[aii
arka M12 525 T
JaryHHas
laiika M12 13 KI'
OLIMHKOBAaNHAaA
[atixa M16 50 T
llaTyHHas
Iaiika M 16 2 KI'
OILHHKOBaHHAs
Iaiixa M18 1 KT
lNatixa M20 20 KT
JaTyHHAA
["aiixa M6 26,75 KT
Taiika M36 650 mT
I'atika M6 6 T
OLUMHKOBAHHAA
. Kr
["atixa M8 0,7
laiixa MR - T
OLIMHKOBAHHAN,
[11ai6a rmrockas 31.92 Kr
1 Omm
[1Taf6a mrockas 5 Kr
10MM OLIMHKOBAaHHAs =
[TTaii0a wiockas KI
2,08
12Mm
[1Taii0a nmockas Kr
20,76
12MM OLIUHKOBAHHAN
111a#0a nnockas KI'
0,1
1 4nmm
[11aitba nnockas 3 Kr
1 6MM OLMHKOBAHHAs
Hlaiba niockas KI
0,7
6MM
I1lati0a nnockas 14,42 KT

6MM OLIMHKOBAHHAA




[1laiiba miockas

KI'
0
8mm 7
[1la#iba nmnockas Kr
13.34
8MM OLMHKOBaHHAA
111aii0a nnockas KT
95
20MM
111aii0a nnockas 1T
96
24mm
[11aiita nnockas . KI'
28
30vm
1ITait6a npyxuuHas KI'
9.8
10MM
TTaiiba npyxuHHAs KT
i 1,96
12Mm
ITa#6a wr
yBenudeHHaa 12Mm 641
JIATYHHAs
[laii0a wr
yBennueHHas 16MM 21
JaTyHHasl
[11aiiba wr
yBenuueHHaa 20Mm 21
JIATYHHAs
mT
WmauaT 3,2x50 410
mT
maaT 4,0x40 410
T KT
boar M10x30t' 61.25
QIIHHKOBAHHBIH
T
Bontr M16x200 T2
g
Borr M20x220 21,5
Bonr M20x220 i T
OLMHKOBAHHBIH
KI
Bonr M20x60 20
Bont M36x220 {78 KT
OTIMHKOBAHHDLIH
3 e
Bont M6x25 } 27.87
Ol HKOBAHHBIIA
KI"
bonTt M8x25v 40,16
OITHHKOBAHHEIH
KI
laiika M 16 119,95
KT
["atika M20 171




I'afixa M20 o4 T
OIIHHKOBaHHAasA
I"aitka M20 24,080 “
[aiika M24 24 “
[Matika M24 84 e
o3 2,5x50 5,749 “
Faiika M42 289 .
3aknenka 4,0x10 0,18 “
[TnacTiHa wmr
MOHTaXHasa
60x200x1,8 3
OLIHHKOBaH.
Camopes 3,5x35 —— T
YHHBEPCAIbHBIIH
Camopes 4,2x14 mT
5 520
npecciuaiiba, ceepiio
Camopi:s 4.2x16 19.152 Kr
npeccuiaiba, ceepio
Camopes 4,2x25 wr
npecclaioa, 72
OCTPBIi
Camopes 4,2x41 wT
Tipeccinanoa, 1400
OCTPLIH
Cerka 2-35-2,0-0 mT
mrpuna 1500vm 2
10m
[lenb M
JITUHHO3BEHHAsA 2245
onMuKoBandag d8
[lens M
KOpPOTKO3BEHHas 21
oLMHKOBaHHas d4
IITaii6a 20 3.407.5- 316 wr
141-75
1laii6a 70x70x8 6 T
otB. d26 3.407-85
[maska M30x630 3 &
BonT cnenwanbHpii 8 [T
b55 3082TM-T2-49
BGour cnenuanbHbi 50 T

b56 3082TM-T2-50




bonTt cmenuansHbIH r
B40 3.407.1-163.1- 22
21
BonaT ciennansHbIH iy
B41 3.407.1-163.1- 22
21
Taiika M48 7 <
T'afika M8 34,55 KT
OLIMHKOBAHHAs
[ITafi6a mnockas - KI*
24MmM
I'afixa M30 24 “
Bosrr M24x90 35 “
Buurt M4x6 . 5 K
OLHMHKOBAHHEIH ?
aiixa M4 13 KT
OIMHKOBaHHAaA ’
Boar Mé4x12 0,5 .
[Iaiida miockas ; KI'
0,5
4MM
[Taii0a mnockas 0.1 Kr
5MM OTIHHKOBaHHas :

* B KUICHIAPHEIX IHAX, ¢ MOMCHTA 3aKITIOYUCHAA JOT0BOpa
2. Texuuueckue TpeDOBAHMS K MPOIYKIHM.

2.1 Texnuueckue TpeOOBaHUA, XaPAKTEPUCTHKH M KOJMYECTBO METH3 JOJDKHBI COOTBCTCTROBATE
rapameTpam U ObITb HE HIDKE 3HaYeHUH MPUBEACHHBIX B TaOIHIIE.

Ner/m HanmeroBaH#e HOMEHKNIATYPH EX Texmugeckue TpeboBaHHa ¥ XapaKTEPHCTHKH HOMEHKIATYPEI

Marepunan- craae, F'OCT P HCO 4014-2013, peapba-nonnasn,
1 boar M10x35 KI JuameTp pessObl-10mM, mwar pessdbl-1,5MM, AnHHa pe3bbbl-35MM

Martepuan- crans. FOCT P HCO 4014-2013, pessba-nonnas,
2 bonr M10x40 IIT | auameTp pe3ndri-10nvm, nrar peseber-1,5mm, anuna pesnde-40mm

Marepuan- crais. ITokperrie-uunk. [OCT P HCO 4014-2013,
pessba-nonHas auamerp pe3son-10mM, mar pessbnl-1,5vm, gnuua
3 boar M10x40 ounnkopaHHLIH KI" pe3blbI-40MM

Marepuan- craiib. [TokpbiTHE-1HHK.
[OCT P UCO 40014-2013, pessba-nonHas juamerp pe3ndni-12mm,
+ Bour M12x40 ounuxoBanHbIf KI' war pe3nboi-1,75MM, anna pesp0s-40Mm

Marepuan- crans, [okperrue-tmnk, N'OCT P HCO 4014-20135,
pessba-nonnas guamerp pessOn-12Mu, war peaslbi-1,75MM,
5 bont M12x50 ouHHKOBaHHBIH KI” JUIHHa pesbObl-50MM

Marepuain- crais. [Toxpertie-unak. FOCT P UCO 4014-2013,
pe3pba-nonHas guaMetp pesnlei-12mm, mar pessdni-1,7Smu,
6 Bont M12x60 oumHKOBaHHBIH Kr nuHHA pesbOpl-60MM




Marepuan- crams. FOCT P HCO 4014-2013, pesnba-nonnas,

7 Bont M12x50 KT auametp pe3blel-12mm, mar pessdrr-1,75MM, quna pesnboi-50Mm
Martepuan- ctans. FOCT P HCO 4014-2013, pessba-nonnas,

8 Bont M12x40 KI" muamerp pesblpi-12mM, mar pessObi-1,75MM, AinHa pesnoLi-40Mm
Marepuan- crane. ['OCT P MCO 4014-2013, pessGa-nonnasn,

9 Boar M16x55 KT JHAMETP pe3b0BI-16MM, 1ar pe3nOei-2MM, JUTHHA pe3blbl-35MM
Marepuan- crane. FOCT P HCO 4014-2013, pesnba-nonuas,

10 Boar M18x80 KT AMaMerp peinbbi-18mm, mar pesbOri-2,5MM, UTHHA pe3niur-R0MM
Marepuan- crane. FOCT P FICO 4014-201 3, nuamerp pesndnl-

11 Boar M20x120 KI 20MM, mar pe3snOe-2,5MM, TTHHA pe3sOB-4TMM muHa -120mm
Marepuait- cranes. FOCT P MCO 4014-2013, auameTp pe3nbui-

12 boar M20x60 KI 20mm, mar pe3sdbl-2,5MM, fiiHa pessbl -60Mm
Marepuan- ctane, [OCT P MCO 4(114-2013, nuametp pe3nboi-

13 Boar M20x80 KT 20mM. mrar pe3nin-2. SMM. JUIHHEA DeikObl -80MM
Marepuan- crans, F'OCT P HCO 4014-2013, nauameTp pe3nObi-

14 Boar M20x90 KT 20MM. 11ar pe3pin=-2 SMy. 11uHA ne3sbel =90MM
Marepuait- crans. [OCT P MCO 4014-2013, muametp pe3nbs-

15 Bour M24x90 KT 24nn 1A nesRGRI-IMM TTHHA De3nGEr -Q0My

i Marepuan- crams ouuHkoBasHas.. [OCT P HCO 4014-2013,

i pe3sba-monmas quaMeTp pe3nOer-36MM, mar pe3nbei-4MM, JUIHHE

| 16 Bosnr M36x220 ounHKOBaHHBIH KT pe3b0b1-220MM

' Marepuan- crans ouuHkoeanHas.. [OCT P UCO 4014-2013,
pesnba-nonHas AHamerp pe3bObl-16MM, war pespOei-2MM, UIHHA

17 BonT M16x50 olMHKOBaHHBIH KI' pesbibl-50MM

Matrepuan- crane. I'OCT P HCO 4014-2013 pesbba-nonxasd,

18 bont M6x30 KI' JAHAMETD pe3bObI-OMM, MIar pessbrl-1 MM, AIHHA pe3sOn-30MM
Marepuait- crass. [Hokpeitue-uHk, [OCT P HOO 4014-2013,
pe3pda-noTHas IHaMeTp pesbOb-6MM, 1uar pesbObl- 1 MM, TnHHa

19 bont M6x45 ONMHKOBAHHEIH KT pe3ndB-45MM

20 I Marepuan- crame. 'OCT P MCO 4014-2013 pessda-noinas,

Bosit M8x40 Kr JaMeTp peskOni-8mm, mar pessoni-1,25 mu, 11rHa pessbu-40mm
Marepuan- crans. [okperrie-unnk, FOCT P HCO 4014-2013
pe3nba-nonuas, Auamerp pessinl-8Mm, mar pessibl-1.25 MM,
21 BGonr M8x40 oLMHKOBAHHBIH KT junna pessobi-40mm
Marepnan- crans, [Moxperrie-uunk. TOCT 5915-70, pasmep
22 I"afika M 10 onHHKOBAHHAS KI' peskibl- 1 0MM, BRICOTa-BMM
Matepunan- crains. TOCT 5915-70, pasmep pesnOoi-10mm, BoicoTa-

23 latika M10 KI’ ; 8MM _

KT Marepuan- ctane, TOCT 5915-70, pasmep pe3ndei-12mm, BeicoTa-

24 Iafixa M12 10Mm _

HIT Marepuan- natyus. [OCT 5915-70, pasmep pesnbbi-12mm,
lajika M 12 JlaTyHHas : BbIcOTA- 1 OMM
KT Matepuain- crans. [loxpertae-umng ['OCT 5915-70, pasmep
25 ["afika M 12 OIHHKOBaHHAA pe3n0bl -12mMm, BeicoTa-120MM
KT MaTepuan- crane. TOCT 5915-70, pasmep pessdrl-18mM, BEICOTE-
26 "ajixa MI1R 10MMm
27 Taiixa M16 naryssas T Marepuan- natyus. [OCT 5915-70, pasmep pesp0ni-16MM,
BEICOTA- | 2MmM
29 Taiika M16 oumukoBannas KT Marepuan- crame. [loxprrrre-tmnk. I'OCT 5915-70 pasmep
pessbb -16MM, BeicoTa-12MM
T | Matepuan- natyns. TOCT 5915-70, pasmep pesnOni -20nmm,
30 Tafixa M20 natyHHas BBICOTA- 16MM




Matepwan- crans. TOCT 5915-70, pasmep peskObl -6MM, BEICOTA-

31 I"afixa M6 SMM
[T Martepnan- crams Hokpertue-umank. . TOCT 5915-70, pasmep
32 I'afika M6 onmHKOBanHas pe3nObl -O6MM, BRICOTa-SMM
Kr Marepuan- ctams. TOCT 5915-70, pasmep pe3nOnl -8MM, BhICOTA-
33 ["aiixa M8 6.5MM
KT, Marepnan- crane. 'OCT 5915-70, pamep pe3nbui -24MM, BbicoTa
34 | Taiika M24 T | 51 smu
T | Marepuan- crams. FOCT 5915-70, pasmep pe3nbet -36mMm, BeICOTA
35 Taiika M36 31mm
Marepuan- crains. FOCT 5915-70, pasmep pe3sObl -42MM, BRICOTA
36 Taitka M42 34mm
(T | Marepuan- crans. [oxperrue-umak TOCT  5915-70, pasmep
37 Tafixa M8 oumnkosanHas pe3b0bl -8MM, BRICOTA-0,5MM
Marepnan- ctans. I'OCT-11371-78. BHyTpeHHHA nHamMerp pe3ndn
KI" -10mvwm, Brenmmwit auametp maider-20mu, Tonumna 2MM, Gopma -
38 Iaitba noockas 10Mm IocKasn
E Matepuan- crans. [okpurrue-iuak. 'OCT-11371-78. Buytpennuit
lTaii6a rockas 10mm KT anaMerp pessOoi - 10mm. Brewmnuii anamerp maiGsi-20mm,
39 OLHHKOBaHHAA TONNIMHA 2MM, dopma - TTocKas
Matepuan- crane. FOCT-11371-78. BHyTpenHuit tuamerp
KI" pe3n0bl-12vM. Baenmuit nuametp maidOe-24MmM, Tonumua 2,5MM,
40 IMlaiiba naockaa 12mm opma - rockas
Marepuan- crane. [OCT-11371-78. BayTpenuni tnamerp
KI" pe3bObi-14mm. Buemmnui anamerp waiGb-28MM, Toamuna 2,5Mm,
41 Ilaiiba miockas 14Mm thopma - mrockas
Marepuan- crans. [Mokpuitue-uak FOCT-11371-78. BayTpeHHnii
Hlaitba miockas 12MmM KT AuaMeTp pe3nOni-12MM. BHemmui auametp maidnr-24Mm,
42 OLMHKOBAHHAS Toamuuaa 2,5MM, PopMa - TIIOCKasA
Matepuan- crans. [Tokpeite-unak ['OCT-11371-78. BuyrpeHnuit
Mlaiiba maockan 16Mm KT’ nuametp pessbel -16nvM. Brenmuit apamerp maibe-30mm,
1 43 OLIHHKOBaHHas TonuHa 3Mm, dopma - IIocKasn
Marepuan- ctans, [OCT-11371-78. Buytpennui nuamerp pessiel
KI" -6MM. Baenrnuit auamerp wakosi-12MM, Tonmuba 1,6MM, hopma -
44 LIaiba noockas 6mm nnocKas
Marepuan- ctane. [lokperrue-tmak ['OCT-11371-78,
Ilaji6a mnockas 6MM KT Buyrpennuii muamerp pess0rl -OMM. Bremnunii anameTp maibn-
45 OLUMHKOBAHHAA 12Mm, TONMEAR 1,6MM, dopMa - nnockas
Marepuain- crans. TOCT-11371-78. Buyrpenunit guameTp pe3bnl
KI -8vm. Bremami qramerp maifoni-16mmM, Tomna 1,6mM, hopma -
46 1TaiiGa muockasn SMM I0CKas
Marepuan- ctans, [Tokperue-nnak TOCT-11371-78,
[Iai6a nnockas 8vm KT Bryrpennuii fuameTp pesndnl -8mm. Buemnuit ainameTp waidsl-
47 OLUMHKOBAHHAR 16mM, TonmmHa 1,6mM, dopma - nnockas
Marepnan- ctane, [OCT-11371-78, Bayrpennuil auamerp pesbbnl
KT -20mMM. BremAwit auaMerp maiioel-37my, TonmirHaa MM, dopMa -
48 Ilai6a nnockas 20mm [IocKas
KT, Marepuan- ctans. FOCT-11371-78. Buytpenuuii juamerp pe3ntnl
LT -24mM, Brenmnii anamerp maider-4dmm, Tonmmna 4mm, gopma -
49 I11afiba nnockas 24mm TIocKas
Marepnan- crans. [OCT-11371-78. Baytperanil nuameTp pesnin
K’ -30mm. Breumuni quamerp maider-56MM, TonmmHa MM, dopma -
50 aitba nnockas 30mm nA0CKas




Matepuan- yriepoaucras npyauaHas crais, FOCT 6402-70.

KI Huaverp kpenexubix uaaemmii-10mm. Bremnuii auamerp- 18, 1w,
i 5 TOMUHHE-2,2MM, pasmep h-5uM. Bi pasopBaHHOro Komblia,
51 ITTaiida npyxunnas | Omm H30THYTOIO B ILUIOCKOCTH B (JOPME OJIHOTO BHUTKA TIPYIKHHEEI
Marepuai- yriepoancTas npy;xusnas craib. TOCT 6402-70.
KI Juamerp xpeneaublx nagennii-12vm.Breurnnii tuamerp- 21,1Mm,
) - TOIMLMHA-2,5MM, pasmep h-5uM. Bun pasopeaHHOro xobiia,
52 [aiiba npysxupnas 12mm W30THYTOTO B ILIOCKOCTH B GOPME OAHOTO BHTKA TIPYKHHLL
. T Marepuan- natyus. FOCT-6958-78. Buytpennuii auamerp
[Taii6a ysennyennasn 12mm pe3nObi-12MM, BHewHui auamerp waibei-37mM, TONIHHA IMM,
53 JIaTYHHas thopma - nockas
y ) Marepnai- naryus. [OCT-6958-78. Buytpennnii anamerp
Llait0a ysennuennas 16mm T pe3nbeI-16. Brenmamit anamerp waifGsr-50mm, Tonmsma 3vm,
54 JIATYHHAsA dopma - ockas
5 Marepuan- matyne. TOCT-6958-78. BuyTpeHHHIT HaMeTp
Ila#iba yeenuyennas 20mm T pesb0bl-20. BHenHuit quamerp manbui-60Mm, TomimHaa 4avm,
JIATyHHAas dopma - iocKas
55 ImnuaT 3,2x50 mT Marepuan- erams. [OCT-397-79. Jlnamerp -3.2. dnuna-S0mm
56 HaaaT 4,0x40 T Marepuan- crais, [OCT-397-79. [luametp -4. JmnHa-40Mm
. KT’ Marepuan- crais. [Toxperthe-unnk. [OCT P UCO 4014-2013,
bosrr M10x30 onuHKoBaHHbIH pe3b0a-rnoHas quaMeTp pesbOnli-10muM, mar pesntnr-1,5mM, amHa
57 pe3nOnI-30MM
) Bomr M16x200 T Marepunan- crais. FOCT P HCO 4014-2013, pessba-nonvas
58 ZIHAMETP pe3bObI- | 6MM, mar pe3sdnl-2MM, AMHHA pPe3bdnI-200MM
Bont M20x220 KI Marepuan- crams, [OCT P UCO 4014-2013, pezsba-nonHan
59 JuaMerp pe3nfer-20MM, miar pe3sdbi-2,5MM, UIHHE pe3nbii-220MM
T Marepuan- crane. [lokpurrue-tpux FOCT P UCO 4014-2013,
Bont M20x220 cUMEKOBAHHBIH pe3nba-nonHas nuamerp pesb0bl-20MM, war pe3stnl-2,5MM, JIHHA
60 pe3nib-220MM
Bont M6x25 olMHKOBaHHBIIT Marepuan- crains. TOCT P HCO 4014-2013 pessba-nontas,
61 JHaMeTp pesbOb-OMM, 1ar pe3sdbi-1 MM, JUTHHA pe3bbrI-25MM
= KT Marepuan- craas. TOCT P HCO 4014-2013 pessba-nonnas,
62 Bosrr M8x25 ounmosanmbii IHAMCTD NE3RORI-BMM. mMAT ne3nGri-1.25 MM, TIHHA DEARORI-2 MM
Catixa M16 Kl Marepuan- crane. 'OCT 5915-70, pasmep pe3nOri-16MM, BRICOTA-
63 12mm
& Taiixa M20 KI” Marepran- cranmn. ['OCT 59151_;.3;,3 paiMep pe3nOr-20MM, BLicoTa-
w T Matepuan- crane. TTokpeitie-uunk TOCT 5915-70, pasmep
65 T'afika M20 onutikosattas pean6L-20MM. BEICOTA-18MM
66 I'Bosap 2.5%50 KT Marepuan- cranh, FOCT 4028-63. JlnnHa-50mMM, AHaMerp-2,5MM
3 4.0x10 KT Marepuan- crans ountkoranHas, [OCT 10299-80. Onuua
67 AT Tt 2aknenkn- | UMM, aHaMetp-4mMm
T
g&lasggﬂf ;OHTMiM Marepuan- ctats ounnkoranHas. [OCT 14918-80. Jnwna -
68 ReUR ], 6 DIAHKORAN, 200mmM, mimpuba- 60MM, ToamKHa-1,8MM
Camopes 3,5x35 1T
69 YHHBEPCAIBHBIH Marepuan- ctans. ['OCT 11652-80. Tuamerp-3,5mm, minHa- 35mm
Camopes 4,2x14 nipeccinatioa, HIT Marepuan- ctans onuikopandas. FOCT 11652-80. [lnameTtp-
70 CBEPIIO 4. 2mm, auna- [dmm
Cawmopes 4,2x16 npecciaiiba, | KI' Marepuan- crans onunkosanuas. F'OCT 11652-80. [{namerp-
71 CBEpIO 4,2MM, imHa- 16MM




CaMOI’f-’* 4.2x25 npeccaiiba, | T Martepuan- craip ouunkoBanaas. 'OCT 11652-80. /luamerp-
72 OCTPLIH 4 2mM, [UTHHA- 2 5MM
C3M09f3 4,2x41 npeccmaiida, | LT Marepuan- cram ommrkosannas. FOCT 11652-80, Juamerp-
73 OCTPBIH 4,2mm, umna- 41Mm
Cetka 2-35-2,0-O mmprra T Marepuarn- crans onuakoBaHHasA.. 'OCT 5336-80. uamerp
1500 10M HpoBONIOKH-2,0MM, pasmep suelxu 35x35mM, BeicoTa pynoHa
74 1500my, mmaa-10Mm
Iens AnuHHO3BEHHAA M Marepuan- crais ounnkosansnas. TOCT 4267-78. Jlnamerp
75 OIMHKOBAaHHASA 8 MM
ek kopoTkesBeHas M Marepunan- crans oumakosannas. 'OCT 4267-78. Jnamerp
76 OILIMHKOBaHHasA d4 4mm
HIT Marepuan- crane onuHkoBaHHas, [OCT-11371-78. BuyTpernuit
Lila#i6a 20 3.407.5-141-75 AnamMeTp peanOrr -20MM. Bremmwii anavetp maiitn-37mm,
77 ToMKHHA 3MM, JOpPMA - TIIOCKEs
[lai6a 70x70x8 ote. d26 T Metamni- crans ouuakosanmad, TOCT-11371-78. Juamerp
78 3.407-85 pe3b0bl 70MM, BEICOTA7OMM, TOANIHHA BMM.
lititiiia M30%630 T Merann- crans. TOCT 28919-91. Muamerp pe3sder 30MmM.
79 ' Juuna 630Mm
bonr cieunaneneii 555 HIT Merann- ctans FOCT P UCO 4014-2013, JIuametp 30MmM,
80 3082TM-T2-49 gmuHa 540vmM
Bont crenmanbHeii b56 LT Meramn- crans FOCT P HCO 4014-2013uamerp 30mm,
21 3082TM-T2-50 JuiHA 590MM
Boar cneunansueiii B40 T Metann- crans F'OCT P HCO 4014-2013. Tuametp 20MM,
82 3.407.1-163.1-21 JuriiHa 300MM
bont cnermmanereiit B41 T Merann- ctans TOCT P UCO 4014-2013. Tuametp 20Mm,
83 3.407.1-163.1-21 JuHa 340mMm
Taiika M48 KT Marepuan- crams, TOCT 5915-70, pasmep pe3n0bl -48MM, BeICOTA-
84 38mm |
Taiika M30 KI Marepuan- crazns. FTOCT 5915-70, pasmep pessler -30Mm, BrICOTE |
85 26,5MM
| Bt M4X6 SHHEKOBAHHKH | KI' Martepuan- crany ouunkopannas, [ OCT 17473-80. Quamerp
| 86 dvim, JUTHHA PE3hOBT OMM, THAMETD TONOBKH-8MM,
[aiika M4 OHHHKOBAHHAS Kl Matepuan- ctains. FTOCT 5915-70, pasmep pe3nGol -30MM, BbICOTA
87 26,5MM
Eomr Mdx12 KT Marepuan- crane. [OCT P MCO 4014-2013 pesvba-nonHas,
88 Jauamerp pesbOe-dmm, mar pe3pler-0,6 MM, JuHHA pe3pdbi-1 2MM
5 " Marepuan- crans, FOCT-11371-78. BuyTpenunit auaMerp pesninl
Llaii6a mockas 4vMm KI -4mm. BHeinnuii inamerp maitdei-9mm, Tomunua 0,8vmm, dopwma -
89 [ocKas
T - Marepuan- cTallb OLHHKOBaHHasA. I“(?CT-] 1371~78::FBHyTpeHHHH
KI' nuaMeTp pessorl -5MM, Bremrnunii tnamerp maitnr- 1 0mm,
90 OUHMHKOBAHHAA Tosuna 1,0mM, Qopma - niockas

3. O0wmme TpeboBanusd.
3.1. K nocraBke qoNycKalOTCA METH3BI, OTBEYAIONIUE CIIeAVIOMUM TPEeOOBAHMSAM
—IIPOAYKUHS J0JKHA ObITH HOBOH, paHee HE HCIOIL30BaAHHOM;
~Jl1 POCCHHCKMX npou3roauTenci — Hanuuue TY, DoATBEPKAAIOLIMX COOTBETCTBHE TEXITHUISCKHM
TpeOOBAHUAM;




—JUIA HMIIOPTHBIX [POU3BOLMTENCH, & TAKKE ML OTEUECTBEHHBIX, BBIIYCKAKOIIMX METH3BI JUIA
APYTHX OTPAciICH H BEJOMCTB - CEPTH(HKATBI COOTBETCTBHA (YHKIMOHANBHBIX H TCXHHYECKHX
[OKa3aTeNeH YCIOBUAM OKCIUTyaTalliH H IcHCTBYIOIIHM OTPACIIEBBIM TPEOOBAHMIM;

—cepTU(UKaLKa NOMKHA OBITh IPOBE/ICHA B COOTBETCTBHH ¢ IlocTanosrenuem I occTanjaapra P®
oT 16 mromst 1999 N 36 "O npasuiax npoBejieHHs cepTHOUKAIMH 3TeKTpoobopynoBanus” (¢ U3MeHeHUAMHU
ot 3 suBaps 2001 r., 21 asrycra 2002 r.);

—HAIHYNC BBIIAHHBIX YIIOITHOMOYCHHBIMH OpraHaMu DeaepalbHOoro Arenteria no TeXHUYCCKOMY
Perynmuposanuio wm  MerTponoruu  JieHcTBYIOIMX (HA MOMEHT TOCTABKM METH30R) JeKJiapanui
(cepTH(HKaTOB) COOTBETCTBHS TpeOOBaHUIM OE30M1aCHOCTH;

—HaIU9IMe 3aKIoHeHHs o coorBercTBUM TpeboBammam CanlluH wu  apyrum  mokymentaM,
YCTaHABIMBAIMM TPEOOBaHUSA K KAYECTBY H 9KOIOTHIECKOH 6€30MaCHOCTH TTPOTYKLUIH.

3.2.YyacTHUK 3aKYIOYHBIX TIPOLEAYP HAa MPaBO 3aKIHOUEHMS JOTOBOPA HA [IOCTABKY METH30B A5
Hyx1 ITAO «MPCK llentpa» 0043aH TMpeIOCTaBHTH B COCTABC CBOCIO [IPCNOKEHHS JOKYMEHTAITHIO
(TeXHHYECKHE YCIOBHSA, PYKOBOACTBO MO SKCIUIYaTallHH M T.I.) Ha KOHKPETHBIH BHI MNPOIYKIIHH,
3aBEPEHHYHK POM3BOMTENCM. JIaHHBLE JOKYMEHT MO/IKEH HOATBEPIKAATH TEXHHYSCKHE XapPaKTEPHUCTHKH,
3asIBJICHHBIE NOCTABIHMKOM 000DY10BaHUS B TEXHUIECKOM ITPEIOKEHHH.
3.3.Merussl JOILKHBL COOTBETCTBOBATH TpeOOBaHUAM «[IpaBHI YCTPOMCTBA 3JIEKTPOYCTAHOROKY
(ITYD) (7-e uznanue) u TpedOBAHHUAM:
- ['OCT 5915-70 «l 'aiikn mecturpanHeie xiacca TodHocTH B, KoHCTpyKUMS U pazmepsiy;
-I'OCT 4028-63. «I"'Bo3au cTponTenbHbic, KOHCTPYKIHS H PasMepLI»;
- 'OCT 10299-80 «3akienky ¢ HOIyKpYyrioi ronoskoi kiaaccoB TouHocTH B 1 C. TexHHYECKHE yCIOBHS Y,
-T'OCT 14918-80 «Crans TOHKOIHCTOBas OLMHKOBAHHASA C HEMPEPBIBHBIX JTHHUH, TCXHUUCCKHE YCIOBHS»;
- TOCT 5336-80 «CeTku cTaIbHBIC, ICTCHHBIE, OJIMHAPHBIE.»
- T'OCT 11652-80. «BuHTH caMoHape3alomue ¢ MOTaHHOH TOTOBKOH H 320CTPEHHBIM KOHIIOM JUTs METaJlla
H TTaCTMAacChl»;
- FOCT P MCO 4014-2013 «BonTsl ¢ mecTUrpaHHO#M roJI0BKOH;
- TOCT 4267-78 «lJenu pojMKOBBIC JJIMHHO3BEHHBIC AN TPAHCIIOPTEPOB H 3JIeBATOPOB, TexXxHHUeCKHE
YCIOBHS»,
- TOCT 15150-69 «Mammnsl, npudopsl U APYTHE TEXHHYECKHE W3AenusA. McmomHenus 1d pasiuyHbIX
KITHMaTHYeCKHX paioHOB. Kareropus, yclmoBHs SKCIUTyaTallMd, XpaHeHHs W TPAHCIOPTHPOBAHHUSA B 4aCTH
BO3ACHCTBHA KIMMATHYSCKHX (PaKTOPOB BHEIIHEH Cpe/ibl».
3.4. YnakoBka, TPaHCIIOPTHPOBAHUE, YCIOBHA M CPOKH XPaHEHHS.

VYnakoBka, MapKUpOBKd, TPAaHCIOPTHPOBAHHUE, YCIOBHS M CPOKHM XPaHEHHS METH30B OJAKHEI
COOTBETCTBOBATE TPeDOBAHUAM, YKA3aHHBIM B TEXHUUECKHX VCIIOBHSAX H3roToBUTENs MeTu3oB, ['OCT
14192 — 96, I'OCT mepeuncrnenunix B n.2.3 manHoro 13 mmu cootsetcTByromux MO3K. Ilorpyzouno-
pasrpy304HbIc paboThl JIO/KHBEI NPOM3BOAMTRCS B cooTBercTBuM ¢ Tpeboranusmu ['OCT 12.3.009-76.
ITopsiiox oTrpy3kH, creluajibHble TpeOOBAHUA K Tape H YIIAKOBKE JOJDKHBI ObITh ONpEAE/iCHBL B IOIOBOpE
HA MOCTABKY IPOLYKLIHH.

[TpaBnna mpHeMKH METH30B JODKHBI COOTBeTCTBOBaTH Tpebopanuam ['OCT nepeuncieHHbIM B
m.2.3 gannoro T3.

Crioco® yxnafke W TPaHCNOPTHPOBKM METH30B JIOJDKCH MPEAOTBPATHTH MX IIOBPCKICHHE HIIH
IOpYy BO BpEMsA MEPEBO3KH M MOIPY3KE/PasIpys3Ke, a TAKKE BO3ACHCTBHE OCAAKOB BO BPEMS MEPEBO3KH H
IIPU OTKPBITOM XPaHCHHH,



YTakoBka METH30B JIOJDKHA HIPOW3BOJMTBCS B COOTBEICTBMH ¢ TpPeGOBAHHSMHU HOPMATHBHO-
TEXHMYECKON JIOKYMCHTALIMH Ha KOHKPCTHBIC THITLI METH30B.
3.5. Kaxpas napris MeTH30B JOUKHA MOJBEPraThCs IMPHUEMO-CAATOYHBIM MCIIBITAHUAM B
cootBeTcTBHE ¢ ['OCT nepeuncnennsix B 1m1.2.3 gannoro T3.
3.6. Cpox M3roTOBNEHUA METH30B JI0JIKEH ObITE He D0Iee Moayroga OT MOMEHTA OCTaBKH.

4. I'apanTHiinsie 0053aTe1bCTRA.

[apanTHs Ha MOCTARIAEMbIE METH3bI JIO/KHA PACHPOCTPAHATLCH He MeHee deM Ha 12 Mecsues.
Bpemst Hagaia HCUMCICHUA FapaHTHHHOTO CpOKa — ¢ MOMEHTAa HX MOCTaBKH. IIOCTAaBIIMK J0JKEH 32 CBOI
CUeT M B CPOKH, coriacosanuble ¢ [lokymarenem, ycTpaHaTs iio0bic jieexThl, BBIABICHHBIC B IICPHO
rapaHTHHHOro Ccpoka. B cioydae BbIXOJa METH30B M3 cTpos, [locraBumk 00s3aH HANPABHTE CBOETO
IPE/ICTABATENS JUIS Y4acTHH B COCTABICHHM aKTa, (PUKCHPYIOIIEro Ae(eKThI, COIVIACOBAHMS IIOPALKA K
CPOKOB HX YCTPaHCHHs HE NO3/Hee 5 KajleHIApHBIX AHEH €O JHA [10JYYCHHS MHCbMEHHOIO M3BEILEHHS
[Toxynarens. I'apaHTHHHBIA CPOK B 5TOM Clydae MpPOAJIEBAaeTCs COOTBETCTBEHHO HA IEPHOJ YCTPaHEHHs
nedexToB.

5. TpeboBanus K HAAEKHOCTH U *KHBYUYECTH NPOAYKIHH.

MeTH3E JOIHBI OGGCHEHHB?]T]: IKCIUTYATAITHOHHBIC [TOKa3aTel/id B TCUCHHE YCTAHOBJICHHOTO CpOKa
CIIyK0bl (10 CIMCAHUs), KOTOPbIA (IpH YCIOBHH NPOBEICHHS TPeOyEeMBIX TEXHHYECKHX MEPONPHATHH 1Mo
0OCITY>KHBAHHUIO) IOTDKEH OBITH He MeHee 30 7eT.

6. MapKHpOBKa, COCTAB TEXHHYECKOH H IKCIVIYATANHOHHOH JOKYMEeHTAHH.

B KOMIUIEKT ITOCTABKH METH30B JO/KHEI BXOJAHTE JJOKYMEHTEL:

- IACMIOPT 110 HOPMATHBHOH JOKYMEHTAIHHU, YTBEPIKICHHOH B YCTAaHOBIEHHOM MOPATIKE;

- ceprudHKaT COOTBETCTBHA H CBHJCTCIBCTBO O NPHEMKE HA IIOCTABIACMbIC METH3BI, Ha PYCCKOM
A3LIKE.

MapkupoBKa METH30B JAO0DKHA COOTBercTBOBaTh TpeGoBaHuaM I'OCT mnepeuncieHsix B 0.2.3
jpanporo T3 (g KOHKPETHOr0 THIA HOMEHKIATYPBI). MapKHpOBKa MCTH30B, cOAcpkaHue u crnocod
HAHECEHHMHA €€ VKa3hIBAETCH B CTAHAAPTAX HIIH TEXHHYECKUX YCIOBHAX HA METH3bl KOHKPETHBIX THIIOB,

ITo scem Bujam MerH3oB [locTaBmMIMK TOMAKEH MPENOCTABHTL MMOJIHBIH KOMIIIEKT TEXHHYECKOH H
IKCIUTYaTAlMOHHON JOKYMEHTAI[HA Ha PYCCKOM sA3bIKe, MOATOTOBIeHHOH B cootBeTeTBrM ¢ TOCT 34.003-
90, TOCT 34.201-89, TOCT 27300-87, I'OCT 2.601-2006 mo MOHTaxKy, OOCCIIEYEHUK) INPABUILHOH H
0e30MacHON 3KCINYaTallHy, TEXHHIECKOro 00CTYKUBAHHsA IOCTAB/EMBIX METH30B.

7. 1lpaBnJa NMPpHEMKH NPOAYKUHH,

Kaskjtas mapris METH30B JI0JKHA TIPOHTH BXOAHON KOHTPOJL, OCYINECTBAACMBIH [IPEACTABHTEISIMY
bummanor IMTAO «MPCK Llentpa» v OTBETCTBEHHBIMH TNpEICTaBUTENAMHA [locTaBIIMKa IPY MOTYICHHH HX
Ha CKJIaA.

B cityuae BeIABIEHHS Ae(EeKTOB, B TOM YHc/e U CKpbITHIX, [TocTaBuimk 00s13aH 3a CBOH CUET 3aMEHUTD
MOCTaBJACHHYIO MPOIYKIIHIO.

3I'M no skcnnyatanuy - HauaslbHUK Y BC B.A. Cokouos.




